

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

19. 15-10/2017.

Készült a Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság 2017. október 10-én megtartott üléséről.

Steidl Levente: Köszönti a bizottság tagjait, a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes. Matkovics Ilona később kapcsolódott be a bizottság munkájába. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bodonyi Béla külső bizottsági tagot. Javaslatot tesz a napirendi pontok cseréjére, a Váci Dunakanyar Színház Nonprofit Kft. SZMSZ elfogadását javasolja első napirendként megtárgyalni.

A bizottság 8 igen szavazattal az alábbi módosított napirendet fogadta el:

N A P I R E N D

- 1./ Váci Dunakanyar Színház Nonprofit Kft. SZMSZ elfogadása
- 2./ Zollner Kft. Focikupa Sportcsarnokban történő megrendezésének kedvezményes igénybevétele
- 3./ Váci Reménység SE tájékoztatója
- 4./ Váci KSE II. csapat kérelmének megtárgyalása
- 5./ Aranycsapat Alapítvány kérelme
- 6./ Dunakanyari Látássérültek Egyesületének kérelme
- 7./ Fónay-Humánia-Társulat kérelme
- 8./ A Váci Alsóvárosi Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzata, Házirendje, 2016/2017-es nevelési év beszámolója, 2017/2018-as nevelési év munkaterve
- 9./ A Váci Deákvári Óvoda 2016/2017-es nevelési év beszámolója, 2017/2018-as nevelési év munkaterve
- 10./ A Váci Kisvác-Középvárosi Óvoda 2016/2017-es beszámolójának és a 2017/2018-as munkatervének elfogadása
- 11./ Budapesti és Környéki Szabadidős Tekebajnokságról tájékoztató

1.napirendi pont tárgyalása: Váci Dunakanyar Színház Nonprofit Kft. SZMSZ elfogadása

Steidl Levente: Tisztelettel köszönti igazgató urat. A jogszabályokból adódó változtatást kívánja-e kiegészíteni?

Kis Domonkos Márk: Nem kívánja kiegészíteni.

A bizottság 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

56/2017. (X. 10.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága jelen előterjesztés mellékletét képző Váci Dunakanyar Színház Nonprofit Kft. Szervezeti és Működési szabályzatát elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester,
Kis Domonkos Márk igazgató

2.napirendi pont tárgyalása: Zollner Kft. Focikupa Sportcsarnokban történő megrendezésének kedvezményes igénybevétele

Steidl Levente: Röviden ismerteti az írásos előterjesztést.

A bizottság 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

57/2017. (X. 10.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága úgy dönt, hogy jóváhagyja és engedélyezi a Zollner Kft. részére Focikupa megrendezése céljából:

- 2018. január 7-én 8.00-20.00 óráig
- 2018. január 14-én 8.00-20.00 óráig
- 2018. január 21-én 8.00-20.00 óráig
- 2018. január 27-én 8.00-20.00 óráig

összesen 10 000.-Ft bérleti díjért a Sportcsarnok bérbeadását, továbbá felkéri a Váci Sport Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy a bérleti szerződést e szerint kösse meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Zábó Edina ügyvezető ig.

(Matkovich Ilona megérkezett az ülésre)

3.napirendi pont tárgyalása: Váci Reménység SE tájékoztatója

Steidl Levente: Köszönti Moys Csaba, elnököt, és Fekete György, titkárt.

Moys Csaba: A kosárlabda szakosztály problémája, hogy a Sportcsarnok palánkjai közül az egyik évek óta nem használható, így ott mérkőzést játszani nem lehet. A másik, a pingpongossal kapcsolatban mondja, hogy van a Reménységnek egy országos bajnoka. Budavári Attila, aki a Siketek és Nagyothallók Országos Bajnokságát megnyerte és előtte 2. lett a Para TOP'12 bajnokságon is. A turisztikai szakosztály beszámolóját kiegészíti azzal, hogy egyrészt Varga Csaba, aki most megmászta a Himaláját, ő is tagja a Reménység Egyesületnek. A Prima Primiissima Alapítvány honlapján meg lehet találni az elérhetőséget, és arra szeretnék felkérni az embereket, tagokat, hogy miután Vác városnak is a Pro Urbe díját megkapták, a váciak szavazzanak, hogy a közönségszavazat is meglegyen.

Steidl Levente: A helyi média majd jó néven is veszi ezt a tájékoztatást. A bizottság részéről továbbküldik minden médianak, médiumnak, ezt a fajta támogatást tudják biztosítani részükre.

Bodonyi Béla: Az elnök úr által említett probléma, a Sportcsarnok hiányzó palánkja, egy picit megmosolyogtató. Akkor tényleg, hogy kosárlabdáznak, vagy hogy folyik ott testnevelés óra?

Steidl Levente: Évek óta rossz a palánk, azzal tisztában vannak ők is. Erre nem volt idáig szükség, igény sem volt rá ezek szerint, hiszen a beszámoló tartalmazza, hogy ők a Piarista Gimnáziumban edzenek.

Fekete György: A sportcsarnok részéről azt a választ kapták, hogy javíttassák meg ők a palánkot.

Turza Bernadett: Bár nem kapott felhatalmazást Zábó Edina ügyvezetőtől, hogy bármilyen témában hozzászóljon, de azért az elhangzott felvetésre reagálna. A kosárlabda palánk kb. szerinte nincsen 1 éve, hogy nem működik. Ennek egészen egyszerűen az oka, hogy testnevelés óra keretén belül, mint ahogy a függőnyt is használták a gyerekek, az volt a tornaóra programjuk, hogy a futball labdával próbáltak kosárra rugdosni, vagy éppen a kosárlabdával próbáltak a kosárra rugdosni. Ennek következtében az egyik kosárpalánknak a tartó szerkezete olyan szinten sérült meg, van olyan hely, ahol megrepedt, és van olyan hely, ahol elhajlott az egész. Ha azt visszahajlítanák, akkor abból egy nagyon komoly sérülés lenne. Tehát nem lehet visszahajlítani, mert eltörne. Bekértek erre árajánlatot, nem tudja pontosan megmondani, de több milliós nagyságrendű lenne ennek a kosárlabda palánknak a javíttatása, mert az egész szerkezetet cserélni szükséges. A kosárlabda edzések úgy zajlottak, hogy 4-5 fővel jelentek meg nagyon késő időpontban, így egy palánk elegendő volt számukra, a bajnoki mérkőzéseiket pedig a piaristáknál játszották. Idén megkérvezték, hogy szeretnének menni, van-e lehetőség arra, hogy a kosárpalánk meg lesz javítva. Egyelőre ügyvezető igazgatótól nemleges választ kaptak, nem tudta meghatározni, hogy mikor kerül megjavításra, akkor viszont, abban az esetben addig nem megy a Reménység Egyesület kosárlabda szakosztálya.

Steidl Levente: Nyilván tudják, hogy a palánk fontos, előttük a költségvetés tervezése, szem előtt lehet tartani. Annyit tudnak ígérni, hogy foglalkoznak a kérdéssel. Nagyon sok sikert kíván a következő évre, városunk egyik legkorábban alapított és legnagyobb tagságú egyesületének. A bizottság nevében megköszöni a beszámolót.

A bizottság tudomásul veszi a Váci Reménység SE tájékoztatóját.

4.napirendi pont tárgyalása: Váci KSE II. csapat kérelmének megtárgyalása

Steidl Levente: Röviden ismerteti az írásos előterjesztést.

Manninger Gábor: Nem egészen a napirendhez kapcsolódik. Kérdése, hogy mi van az új csarnokkal? Tudomása szerint a Férfi Kézilabda csapaté.

Steidl Levente: Elég összetett a kérdés, nyilván a városnak is szerepe van abban, hogy 30% os önrészt szükséges hozzá biztosítani. Elfogadásra került, a Képviselő-testület meghozta a döntést, nyilván a fedezetek lechívása, stb. kapcsán hosszabb időt vesz igénybe.

Bakos Tibor: Tudomása szerint december 31-el be fogják fejezni az egész dolgot, utána kezdődik a

Steidl Levente: A város utal, onnan már felgyorsulnak az események.

A bizottság 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

58/2017. (X. 10.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága a Váci KSE II. csapat részére a városi Sportcsarnok használatát a terembérleti díj 50%-ának megfizetésével biztosítja a Váci Sport Nonprofit Kft. vezetőjével történő időpont egyeztetés után.

Határidő: azonnal

Felelős: Váci Sport Nonprofit Kft. vezetője,
Intézményfelügyeleti és Humán Ov.

5.napirendi pont tárgyalása: Aranycsapat Alapítvány kérelme

Kiss Zsolt: Jelzi, hogy szerinte nem nagyon van miből költeni, tehát innentől kezdve azt mondja, hogy szép a gesztus, meg nagyon jó, de a nemlegeset szeretné támogatni. A mínuszok mínuszán áll a költségvetés, most hallották, hogy a saját sportszarnokunknak nem jut pénz a palánkjára. Ezek után adnak egy teljesen idegen egyesületnek 350 eFt-ot, azért azzal, mással is el kell számolni szerinte.

Dr. Manninger Péter: A fedezet a könyvtár igazgatójával egyeztetve van, vagy hogyan jelölik meg a forrást?

Mohácsiné Dim Rita: Igen, a könyvtár igazgatójával egyeztetve van. Az érdekeltségnövelő pályázat a nyári hónapok folyamán volt kiírva, sajnos a könyvtár alapító okiratában nem volt benne ez a szakfeladat, ezért ezen a pályázaton nem tudott indulni. Ezt az alapító okiratot a testület elfogadta ezzel a szakfeladattal, tehát jövőre fog tudni ezen a pályázaton indulni. Tehát így szabad sor.

Dr. Manninger Péter: Azt meg szabad kérdezni, hogy mennyi pénz van a megjelölt soron?

Mohácsiné Dim Rita: 1 mFt van a soron.

Kiss Zsolt: Ez egy előirányzat, vagy egyébként ezen a soron van is pénz? Tudomása szerint ez egy előirányzat volt a költségvetésben és mínusz nem tudja, mennyinél járnak. Lassan elkezdtek kiosztani a hitelkeretet, tehát azt gondolja, nem hiszi, hogy ilyen rózsásan állna az önkormányzat anyagilag. Tehát a megjelölt soron előirányzat van, pénz nincs. Hiába jelölné meg akármelyik sort, amelyikről még nem költöttek pénzt, bármelyik lehetne a fedezet, de egyébként pénz nincs a soron.

Steidl Levente: Véleménye szerint elvi támogatást adhat a bizottság és addig majd a Pénzügyi Bizottság is eldönti, hogy tudja-e az önkormányzat támogatni.

Matkovich Iona: Ha jól érti, akkor az összeg most szabadon felhasználható? Ugye a múlt testületi ülésen hosszan beszéltek a Sirály utcai óvoda sportszobájának anomáliájáról, ami szerinte a Sirály utcába járó gyerekeknek az érdeke lenne, hogy megnyugtatóan befejeződjön és ő inkább azt javasolná, hogy ha van egy ilyen szabadon felhasználható keret, akkor inkább azoknak a munkálatoknak a befejezésére használják fel.

Steidl Levente: Fenntartja, hogy elvi támogatásukat adják meg. A kérelem megy tovább Pénzügyi Bizottsági és Képviselő-testületi ülésre.

A bizottság 7 igen, 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**59/2017. (X. 10.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság
határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága megtárgyalta az Aranycsapat a Kárpát-medencei Fialatok Sportjáért

[5]

Alapítvány (székhely: 1118 Budapest, Kelenhegyi út 4.) kérelmét, melyet támogat 350.000 Ft összeggel és javasolja a Képviselő-testületnek annak elfogadását.

. Vác Város Önkormányzat Pályázati céltartalék: Könyvtári Közművelődési Érdekeltségnövelő pályázati keret.

Határidő: 2017. októberi Kt. ülés **Felelős:** Pénzügyi és Adó Osztály vezetője,
Mohácsiné Dim Rita osztályvezető

6.napirendi pont tárgyalása: Dunakanyari Látássérültek Egyesületének kérelme

Steidl Levente: Tisztelettel köszönti az egyesület részéről megjelenteket.

Okos Levente elnök: Röviden ismerteti az írásos előterjesztést.

Kiss Zsolt: Az előző napirendnél is az lett volna a kiegészítése, hogy a Pénzügyi Bizottság azt kérte, hogy ahol nincs fedezet, azok a kérelmek ne kerüljenek előterjesztésre. Módosító javaslatot tesz a forrás megjelölésénél: Vác Város Önkormányzat kommunikációs keretéből legyen átcsoportosítva a 46 eFt-os összeg.

Steidl Levente: A határozati javaslat nem véletlenül született meg abban a formában, ahogy a bizottság elé került, nyilván a forrásnak utána nézett valaki. A képviselő által javasolt sorról nincs információjuk, arra tegyen javaslatot a Pénzügyi Bizottsági ülésen.

Szavazásra bocsátja Kiss Zsolt módosító javaslatát.

A bizottság 2 igen, 7 tartózkodással nem támogatta.

Szavazásra bocsátja az eredeti határozati javaslatot.

A bizottság 7 igen, 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

60/2017. (X. 10.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága megtárgyalta a Dunakanyari Látássérültek Egyesülete kérelmét, melyet támogat 46.000 Ft összeggel és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Támogatás összegének anyagi forrása:

. Vác Város Önkormányzat Pályázati céltartalék: Könyvtári Közművelődési Érdekeltségnövelő pályázati keret.

Határidő: 2017. októberi Kt. ülés **Felelős:** Pénzügyi és Adó Osztály vezetője,
Mohácsiné Dim Rita osztályvezető

(Bodonyi Béla elhagyta a termet)

7.napirendi pont tárgyalása: Fónay-Humánia-Társulat kérelme

Steidl Levente: Tisztelettel köszönti a társulat alapítóját, Góczán Zsolt urat, egyúttal gratulál, hogy a társulat idén ünnepli fennállásának 20. évfordulóját. Lesz egy külön karácsonyi előadás, amelyhez a kérelemben szereplő összeg kerül megszavaztatásra. A kérelemben nettó 100 eFt szerepel, javasolja, hogy a határozatban is ezzel a pontosítással szerepeljen.

Kriksz István: Megköszöni a társulat munkáját, a Fónay-Humánia-Társulat nélkül nincs Dunakanyar Színház, nagyon köszöni a tevékenységüket.

Kiss Zsolt: Csatlakozik az előtte szóló képviselőhöz, ő is nagyra értékeli a munkájukat. Ismételtlen mondja, hogy a megjelölt soron pénz nincsen, szintén a kommunikációs keret terhére javasolja biztosítani az összeget.

Steidl Levente: Ugyanaz a válasza, hogy nem tudnak dönteni kommunikációs keretről, semmilyen adattal nem rendelkeznek azzal kapcsolatban.

Kiss Zsolt: Jó lenne, ha ilyen pénzügyi kérdéseknél pénzügyi kolléga is jelen lenne az ülésen.

Steidl Levente: A bizottság elsősorban elvi hozzájárulásáról dönt nyilvánvalóan, megy tovább Pénzügyi Bizottsági és Képviselő-testületi ülésre.

Szavazásra bocsátja Kiss Zsolt módosító javaslatát.

A bizottság 2 igen, 6 tartózkodással nem támogatta.

Szavazásra bocsátja az eredeti határozati javaslatot a „nettó” módosítással.

A bizottság 8 igen szavazattal az alábbi módosított határozatot hozta:

61/2017. (X. 10.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága megtárgyalta a Fónay-Humánia-Társulat (Fónay Márta Amatőr Színjátszó Egyesület) kérelmét, melyet támogat nettó 100.000 Ft összeggel és javasolja a Képviselő-testületnek annak elfogadását.

Vác Város Önkormányzat Pályázati céltartalék: Könyvtári Közművelődési Érdekeltség-növelő pályázati keret.

Határidő: 2017. októberi Kt. ülés **Felelős:** Pénzügyi és Adó Osztály vezetője,
Mohácsiné Dim Rita osztályvezető

(Bodonyi Béla visszatért a terembe)

8.napirendi pont tárgyalása: A Váci Alsóvárosi Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzata, Házirendje, 2016/2017-es nevelési év beszámolója, 2017/2018-as nevelési év munkaterve

Steidl Levente: Szeretettel köszönti a megjelent intézményvezetőket.

A bizottság 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

62/2017. (X. 10.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága a Váci Alsóvárosi Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatát, Házirendjét, 2016/2017-es nevelési év beszámolóját, 2017/2018-as nevelési év munkatervét jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: osztályvezető,
intézményvezető

9.napirendi pont tárgyalása: A Váci Deákvári Óvoda 2016/2017-es nevelési év beszámolója, 2017/2018-as nevelési év munkaterve

A bizottság 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

63/2017. (X. 10.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága a Váci Deákvári Óvoda beszámolóját, illetve munkatervét elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: osztályvezető,
intézményvezető

10.napirendi pont tárgyalása: A Váci Kisvác-Középvárosi Óvoda 2016/2017-es beszámolójának és a 2017/2018-as munkatervének elfogadása

A bizottság 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

64/2017. (X. 10.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága a Váci Kisvác-Középvárosi Óvoda beszámolóját, illetve munkatervét elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: osztályvezető,
intézményvezető

11.napirendi pont tárgyalása: Budapesti és Környéki Szabadidős Tekebajnokságról tájékoztató

Steidl Levente: Röviden ismerteti az írásos előterjesztést. Horváth Attila főszervező a tekebajnokságnak a városban történő megszervezésének lehetőségéről tájékoztatja a bizottságot. A Ságvári Club, tulajdon tekintetében kihez tartozik? Városi tulajdon, bérelt, saját?

Branizsa Györgyné: A DDC sporttelepe, saját tulajdona. A bérlő a Váci Deákvári Sportegyesületnek az elnöke, Vásárhelyi Tamás. Ő bérlő a DDC-től az épületeket és a pályát is.

[8]

Steidl Levente: A lényeg az, hogy a városnak ebben nincs tulajdonrésze. Amennyiben ott szeretnének tekebajnokságot szervezni, akkor a tájékoztatást továbbítják a bérlő részére. Fel tudják venni egymással a kapcsolatot. Ezzel a bizottságnak városi szinten nincs feladata.

A bizottság tudomásul veszi a Budapesti és Környéki Szabadidős Tekebajnokságról szóló tájékoztatót.

Steidl Levente: Megköszöni a jelenlévők részvételét, további napirendi pont nem lévén az ülést bezárja.

K.m.f.



Steidl Levente
bizottság elnöke



Bodonyi Béla
j.k.v. bítelesítő

JELENLÉTI ÍV
a Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság
2017. október 10-én megtartott ülésére

Steidl Levente bizottság elnöke

Steidl Levente

Kiss Zsolt János biz. tag

Kiss Zsolt János

Kriksz István biz. tag

Kriksz István

Dr. Manninger Péter biz. tag

Dr. Manninger Péter

Matkovich Ilona biz. tag

Matkovich Ilona

Külső tagok:

Bakos Tibor

Bakos Tibor

Bodonyi Béla

Bodonyi Béla

Manninger Gábor

Manninger Gábor

Tótvárdi-Nagy Bence

Tótvárdi-Nagy Bence

Meghívottként vett részt az ülésen:

Név:

Alíráás:

Fördös Attila polgármester

Fördös Attila

Mokánszky Zoltán alpolgármester

Mokánszky Zoltán

Pető Tibor alpolgármester

Pető Tibor

Deákné Dr. Szarka Anita jegyző

Deákné Dr. Szarka Anita

Dr. Grmela Judit aljegyző

Dr. Grmela Judit

Jogi Osztály

Jogi Osztály

Kökény Szabolcs Pénzügyi és Adó Oszt.

Kökény Szabolcs

Ferjancsics László képviselő

Ferjancsics László

Mohácsiné Dim Rita Int.felügy. és H. O.

Mohácsiné Dim Rita

Zábó Edina Sport Kft.

Zábó Edina

Verebélyi Ákos Váci Tankerület ig.

Verebélyi Ákos

